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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2008. február 15-én Kerekegyháza Város Önkormányzat  Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Csőszi Sándor
Domján István
Hallai Tibor
Kaldenekker Zoltán
Rozsnyói Zoltán
Vörösmartiné Tőzsér Emma (8 fő)

Távol:          Dr. Berényi Antal
Csertő Attila
Pinczel Sándor
Szabó Sándor
Székely Klára
Dr. Zöldi Gábor    (6 fő) 

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 
Bertók  Istvánné  okmányiroda  vezetője,  Halcsikné  Szabó  Ágnes  pénzügyi  irodavezető, 
Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 11 óra 30 perckor megnyitotta. 
Köszöntötte  a  képviselőket,  meghívottakat.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben 
foglalt szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a képviselők 
több mint fele, 8 fő jelen van. 
A polgármester elnézést kért, amiért rendkívüli testületi ülés összehívására került sor.
Javasolta, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirend - a közérdekű bejelentésekről, - 
előbb  nyilvános,  majd  zárt  ülés  keretében  történjen  úgy,  hogy  azon  a  hivatal  részéről 
megjelent vezetők továbbra is jelen legyenek. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével elfogadta a napirendet, valamint azt, hogy nyilvános és zárt ülés legyen.

N a p i r e n d

1.   Közérdekű bejelentések

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
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Zárt ülés
1. Közérdekű bejelentések

    Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

1. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Közérdekű bejelentés

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

Dr. Kelemen Márk polgármester tájékoztatást adott a 2008. január 23-i testületi ülésen hozott 
1/2008. (I.23.) sz. Kt. határozat az „Alapfokú nevelési-oktatási intézmények és gimnáziumok 
infrastruktúrájának  fejlesztése  DAOP-2007-4.2.1/2F  számú pályázati  kiírás   ’Új  óvoda  és 
bölcsőde építése a kerekegyházi Erdő utcában’ pályázat benyújtásának jóváhagyása” ügyében. 
Elmondta,  hogy  az  új  óvoda  és  bölcsőde  építésére  a  pályázat  elkészült  és  határidőben 
benyújtásra került az illetékes Közreműködő Szervezet felé. A pályázatíró HGB Trade Kft 
hibájából  azonban  egy  melléklet  –  tartalomjegyzék  -  nem  került  becsatolásra,  ezért  a 
pályázatot alaki, formai kifogás miatt visszaküldték. A HGB pályázatíró cég teljes mértékben 
elismeri a felelősségét. A velük kötött szerződés értelmében a formai okból történő elutasítás 
miatt a megbízási díj visszafizetésre kerül. Felajánlották, hogy az önkormányzat részére kettő 
pályázatot ingyen előkészítenek. 

A polgármester elmondta, hogy várhatóan10 hónapon belül kiírásra kerül egy újabb pályázat, 
óvoda építésére. Nem végleges információ alapján bölcsőde építésére most is van pályázati 
lehetőség,  amit  vizsgálnak – ennek megírását  térítésmentesen elvégzi  a  HGB. A jelenlegi 
információk alapján lesz lehetőség az óvoda pályázat újbóli benyújtására. Az áprilisi testületi 
ülésen dönteni kell arról, hogy külön nyújtanak-e be pályázatot bölcsödére és óvodára, vagy 
egyben nyújtjuk be a pályázatot. Ezen az ülésen jelen lesznek a HGB Trade Kft képviselői és 
tájékoztatást adnak a pályázattal kapcsolatban.  Elismerték felelősségüket, sajnálják, hogy ez 
történt.  Elmondták,  hogy részükről  ilyen  mulasztás  még  soha  nem fordult  elő.  Keresik  a 
lehetőségét annak, hogy milyen irányba tudjunk megoldást találni, annak érdekében, hogy a 
fejlesztés felé haladjunk. 

Bódi Györgyné dr. Mánya Irén képviselő megkérdezte, jól értette-e, hogy nem lesz kifizetve a 
pályázatíró cégnek az 1 millió forint.

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy a szerződés alapján visszafizetésre kerül, sőt a 
pályázat áttervezésekor sem lesz pénzügyi kötelezettsége az önkormányzatnak.

Domján  István  képviselő  elmondta,  hogy  4  évig  a  Közbeszerzési  Bizottságban 
tevékenykedett.  Ezért van rálátása, hogy egy pályázatot hogyan kell elkészíteni és beadni. 
Nem érti, hogy egy profi cég, hogyan követhetett el ilyen primitív hibát. Véleménye szerint 
más probléma is lehetett. Elmondta, hogy az önkormányzatnak van szerződése a pályázatíró 
céggel, és mivel az ő hibájukból nem került a pályázat befogadásra, ezért annak ódiumát is 
viseljék.

Dr.  Kelemen  Márk  válaszában  elmondta,  az  ódiuma,  hogy  nem  fizet  az  önkormányzat 
részükre semmit. Amennyiben az önkormányzatot további kár éri ebből az ügyből kifolyólag, 
akkor azt a kárt az önkormányzat érvényesíti. A település érdekében meg fogják tenni azt az 
intézkedést,  amit meg kell  tenni.  A megoldás lehetőségét  megvizsgálva,  abban az irányba 
haladnak, hogy elérjék a kitűzött célt.
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Domján István elmondta,  hogy a településen híre  ment annak, hogy új óvoda fog épülni. 
Javasolta, ki kell állni a lakosság elé, és elmondani, hogy milyen probléma történt. Beszélni 
kell  a  sikertelen  kerékpárút  pályázatról  is.  Nem  lehet  minden  embernek  külön-külön 
elmagyarázni, hogy a történtekért nem a hivatal a felelős.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  egyetértett  azzal,  hogy  a  lakosságot  tájékoztatni  kell  a 
pályázati eredményekről. Az óvodai pályázatot mostmár nagyon valószínű, hogy nem fogják 
befogadni – bár tekintettel a banális hibára kérvényezni fogják a befogadást. Alternatívákról 
kell gondolkodni a megvalósítás érdekében. 

Csőszi  Sándor képviselő megkérdezte,  hogy a pályázat kiírásban szerepelt-e a hiánypótlás 
lehetőséget.  Amennyiben  ki  volt  írva,  hogy  hiánypótlásra  lehetőség  nincs,  akkor  sokkal 
súlyosabb felelőssége van a pályázatírónak. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  pályázati  kiírásban  egyértelműen 
leszögezte, hogy nincs lehetőség hiánypótlásra. 

Rozsnyói  Zoltán  képviselő  elmondta,  hogy  az  FVM  Hivatalban  nagyon  sok  pályázatot 
vizsgált. Ha szűkös volt a keret, akkor minden hibás pályázatot érvénytelennek nyilvánítottak. 
Egy  pozitívuma  van  ennek  az  óvodai  pályázat  elutasításnak:  lesz  rálátásuk,  hogy  kinek 
mennyi  pénzt  osztanak.  Adják-e  a  max.  200  milliós  támogatást,  vagy  csak  kevesebb 
összegeket  osztanak.  A  testületet  megosztotta  az  óvoda  építésével  kapcsolatos  magas 
hitelfelvállalás lehetősége. Így tisztábban fognak látni, mire számíthatnak. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, úgy tudja, a beérkezett pályázatoknak csupán 20 
%-a kap támogatást, 80 % nem részesül támogatásban. 

Rozsnyói  Zoltán  képviselő  szerint  tudatni  kell  a  lakossággal,  hogy  milyen  kisarányú 
pályázatot támogatnak. 

Dr.  Kelemen Márk válaszában elmondta,  hogy a pályázati  információk fontosak lehetnek, 
ennek ismeretében fogják átdolgozni a pályázatot.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a polgármester a 
tájékoztató elfogadását kérte.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen szavazattal,  ellenszavazat   és  tartózkodás nélkül,  döntésével  az 
alábbi határozatot hozta.

12/2008. (II.15.) sz. Kth.
Tájékoztató az új óvoda építésével kapcsolatos pályázatról

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadja az új óvoda építésére beadott 
pályázattal  kapcsolatos tájékoztatót.
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Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem lévén dr. Kelemen  Márk a rendkívüli Képviselő-testületi ülést 
11 óra 55 perckor bezárta.

Kmf.

Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
      polgármester       jegyző
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